
From May 19 to 22, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,036 LGBTQ+ adults nationally using web panel

respondents. Respondents were defined as LGBTQ+ if they identified as LGBTQ+ or transgender, with a sexual

orientation other than straight or heterosexual, a gender identity other than male or female, or both. The sample was

weighted to be representative of the adult LGBTQ+ community by age, gender, education, and race using the U.S.

Census Bureau’s Household Pulse Survey (HPS) data on the national LGBTQ+ adult population. The margin of error is ±3

percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 65 (<65) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<65

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,036 unless otherwise specified.

[1]  How often do you socialize with LGBTQ+ people in your local community?

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White Female Male
Non-

binary
18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Daily 33 40 42 27 30 24 55 50 33 26 16 14 48 30

Weekly 22 16 24 22 22 22 20 22 24 20 19 23 27 22

Monthly 14 12 10 15 14 16 9 9 14 14 17 20 9 14

A few times a year 20 21 17 22 21 23 10 11 19 23 37 26 11 22

Never 11 11 8 14 12 14 6 8 10 17 11 17 6 12

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

[2]  How often do you socialize with LGBTQ+ people in online communities or on social media, such as Twitter,

Instagram, Reddit, or Discord?

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic or
Latino/​a

White Female Male
Non-

binary
18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Daily 41 35 42 40 41 34 56 53 42 40 27 21 48 40

Weekly 21 26 22 20 20 21 20 21 23 20 19 11 28 20

Monthly 10 14 5 11 10 11 5 8 10 10 12 12 9 10

A few times a year 13 14 14 12 14 13 12 11 13 13 19 9 10 13

Never 16 11 18 16 15 20 6 8 11 17 23 47 5 18

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870
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[3]  When thinking about your local community generally, please say whether you agree or disagree with the

statements.

— I feel comfortable dressing and acting the way I want in my local community without fear of violence or harassment

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Strongly agree 32 44 32 33 36 34 15 24 33 41 34 38 19 35

Somewhat agree 31 21 29 33 33 33 24 29 32 30 38 32 26 32

Somewhat disagree 17 14 18 16 14 13 32 24 16 14 9 10 27 15

Strongly disagree 12 12 12 12 9 11 25 15 12 9 9 15 21 10

Don't know 7 10 9 6 8 9 4 9 7 6 10 6 7 8

AGREE (TOTAL) 63 65 61 66 69 67 39 53 65 71 72 70 45 67

DISAGREE (TOTAL) 29 26 30 28 23 24 57 39 28 23 18 25 48 25

AGREE (NET) +34 +39 +31 +38 +46 +43 −18 +14 +37 +48 +54 +45 −3 +42

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

[4]  When thinking about your local community generally, please say whether you agree or disagree with the

statements.

— I would feel comfortable engaging in public displays of affection with my significant other without fear of violence or

harassment

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Strongly agree 32 44 34 30 41 24 22 32 35 37 20 19 24 33

Somewhat agree 25 18 23 28 26 27 21 22 26 26 29 28 22 26

Somewhat disagree 17 20 15 17 13 18 23 18 16 16 17 19 23 16

Strongly disagree 14 9 12 14 9 18 18 15 11 10 23 18 16 13

Don't know 12 8 17 11 11 13 17 13 12 11 11 16 16 12

AGREE (TOTAL) 57 62 57 58 67 51 43 54 61 63 49 47 46 59

DISAGREE (TOTAL) 31 29 27 31 22 36 41 33 27 26 40 37 39 29

AGREE (NET) +26 +33 +30 +27 +45 +15 +2 +21 +34 +37 +9 +10 +7 +30

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

Page 2/5  (XDGSJS)



[5]  When thinking about your local community generally, please say whether you agree or disagree with the

statements.

— I feel comfortable being open and transparent about my sexual orientation or gender identity in my local community

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Strongly agree 28 40 29 26 31 26 15 24 31 28 23 26 20 29

Somewhat agree 30 29 21 32 28 35 31 27 28 31 31 39 23 31

Somewhat disagree 19 7 23 19 18 17 24 27 16 15 17 16 22 18

Strongly disagree 14 13 12 15 12 13 21 13 14 13 19 15 23 13

Don't know 10 10 14 8 10 9 9 9 9 14 10 4 11 10

AGREE (TOTAL) 58 69 50 58 59 61 46 51 59 59 54 65 43 60

DISAGREE (TOTAL) 33 20 35 34 30 30 45 40 30 28 36 31 45 31

AGREE (NET) +25 +49 +15 +24 +29 +31 +1 +11 +29 +31 +18 +34 −2 +29

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

[6]  In each of the following groups and communities, how open are you about your sexual orientation or gender

identity?

— Family

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Open to everyone 40 38 43 41 40 49 21 23 42 49 52 47 25 43

Open to most 20 24 19 19 20 14 27 26 20 13 16 15 27 18

Open to only a few
people

19 14 13 21 17 16 35 25 19 17 10 22 31 17

Not open at all 15 12 24 14 18 15 14 19 14 15 14 9 12 16

I am not a part of this
group or community

6 12 2 5 6 7 2 7 4 6 8 6 5 6

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870
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[7]  In each of the following groups and communities, how open are you about your sexual orientation or gender

identity?

— Neighborhood

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Open to everyone 27 33 27 27 27 31 16 16 29 32 29 33 21 28

Open to most 17 20 16 15 16 17 14 15 18 16 21 17 21 16

Open to only a few
people

21 16 21 23 20 21 26 22 20 20 23 19 23 21

Not open at all 24 18 25 24 24 20 32 34 21 19 17 23 29 23

I am not a part of this
group or community

12 13 10 11 13 11 12 12 12 12 11 7 7 12

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

[8]  In each of the following groups and communities, how open are you about your sexual orientation or gender

identity?

— Online community

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Open to everyone 48 46 54 46 40 51 64 53 51 47 42 32 60 46

Open to most 23 28 19 24 27 22 18 24 23 23 25 27 22 24

Open to only a few
people

13 10 8 14 15 10 11 12 12 14 16 16 10 13

Not open at all 7 8 11 6 8 8 6 6 8 6 7 9 3 8

I am not a part of this
group or community

8 8 8 9 9 10 1 6 7 11 9 16 5 9

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870
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[9]  How strongly do you feel like you belong in the following:

— U.S society

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Strongly belong 24 32 21 24 21 32 11 19 21 30 34 29 10 27

Somewhat belong 29 24 27 32 32 27 24 24 29 31 26 40 25 29

Slightly belong 27 24 26 28 28 25 31 28 29 25 29 22 36 26

Do not belong at all 13 9 16 12 10 10 26 21 16 4 6 5 23 11

I am not a part of this
group or community

7 10 10 5 9 5 7 9 6 10 4 3 6 7

HIGH BELONGING
(TOTAL)

53 56 48 56 53 59 35 43 50 61 60 69 35 56

LOW OR NO
BELONGING (TOTAL)

40 33 42 40 38 35 57 49 45 29 35 27 59 37

HIGH BELONGING
(NET)

+13 +23 +6 +16 +15 +24 −22 −6 +5 +32 +25 +42 −24 +19

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870

[10]  How strongly do you feel like you belong in the following:

— My neighborhood and surrounding community

Response Topline
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/​a
White Female Male

Non-
binary

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+
Identifies as
transgender

Does not
identify as

transgender

Strongly belong 20 29 19 19 19 25 10 14 21 21 22 29 14 21

Somewhat belong 32 33 32 33 36 31 26 27 35 32 31 35 32 32

Slightly belong 26 20 27 27 25 26 32 30 24 26 28 22 25 26

Do not belong at all 12 10 9 14 11 8 25 20 10 9 13 8 25 10

I am not a part of this
group or community

9 8 13 8 10 10 8 10 9 12 6 6 5 10

HIGH BELONGING
(TOTAL)

52 62 51 52 55 56 36 41 56 53 53 64 46 53

LOW OR NO
BELONGING (TOTAL)

38 30 36 41 36 34 57 50 34 35 41 30 50 36

HIGH BELONGING
(NET)

+14 +32 +15 +11 +19 +22 −21 −9 +22 +18 +12 +34 −4 +17

Weighted N 1,036 93 217 632 426 368 135 249 425 186 93 83 166 870
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From May 25 to 26, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,269 likely voters nationally using web panel respondents. The sample was

weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. Respondents were defined as

LGBTQ+ if they identified as LGBTQ+ or transgender, with a sexual orientation other than straight or heterosexual, a gender identity other than

male or female, or both. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,269 unless otherwise specified.

[1]  How often do you have problems paying for each of the following?

— Mortgage or rent

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Often 11 12 12 10 12 11 13 8 18 10 21 18 14 17 10 5 18 11

Sometimes 18 16 23 17 20 16 21 13 19 17 22 22 26 22 17 11 15 19

Never 52 53 45 56 49 55 46 62 40 55 41 36 44 47 54 65 37 54

I do not pay this
expense

17 18 19 16 18 17 19 15 21 16 16 21 16 14 18 18 29 16

Don't know 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 3 0 0 0 0 1 1

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146

[2]  How often do you have problems paying for each of the following?

— Utility bills, like water, gas, or electricity

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Often 14 17 17 10 14 14 17 9 19 13 19 18 18 23 12 7 27 13

Sometimes 25 23 26 27 27 23 29 19 23 25 32 32 31 26 24 19 22 25

Never 53 52 47 58 50 57 45 67 43 56 41 35 42 46 55 71 36 55

I do not pay this
expense

7 8 9 5 8 5 8 4 13 5 8 13 9 5 8 3 13 6

Don't know 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0 0 3 1

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146

[3]  How often do you have problems paying for each of the following?

— Phone, cable or internet bills

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Often 11 13 13 9 13 10 14 7 13 12 14 15 15 18 10 6 18 11

Sometimes 27 24 31 27 28 25 31 19 30 26 29 27 33 32 31 19 30 26

Never 56 56 49 60 52 60 48 70 44 58 51 43 45 47 55 73 38 58

I do not pay this
expense

5 6 6 4 6 4 6 3 11 4 6 13 6 3 4 3 11 5

Don't know 1 0 2 1 1 1 1 1 2 1 0 3 1 0 0 1 3 1

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146
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[4]  How often do you have problems paying for each of the following?

— Credit card bills

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Often 15 16 17 12 16 14 17 11 15 15 16 19 19 20 16 8 20 14

Sometimes 29 26 29 31 31 27 29 29 25 29 34 33 32 34 32 22 24 30

Never 44 43 38 48 39 49 38 54 36 46 34 28 34 33 40 64 29 45

I do not pay this
expense

11 13 12 7 13 9 14 5 20 9 15 16 14 12 12 5 23 9

Don't know 2 1 3 1 2 2 2 1 4 1 1 4 2 0 0 1 4 1

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146

[5]  How often do you have problems paying for each of the following?

— Food or groceries

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Often 15 16 16 12 17 12 18 9 18 14 16 17 19 21 14 8 29 13

Sometimes 31 28 38 31 34 29 35 25 35 31 35 34 42 34 34 23 36 31

Never 51 54 42 55 47 56 43 64 41 53 44 41 38 45 50 67 31 53

I do not pay this
expense

2 2 3 1 2 2 2 1 4 1 5 5 2 1 2 2 2 2

Don't know 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 3 0 0 0 1 2 1

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146

[6]  When thinking about your life and past experiences, please say whether you are satisfied or dissatisfied with the following aspects of your

life.

— Mental health

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Very satisfied 34 29 29 41 29 39 31 39 34 34 35 18 24 28 35 49 20 35

Somewhat satisfied 37 40 34 36 38 35 34 41 41 37 27 34 36 38 40 36 31 37

Somewhat
dissatisfied

18 20 21 14 20 16 21 13 11 18 25 23 25 21 17 11 26 17

Very dissatisfied 10 10 13 7 10 9 12 6 10 10 12 21 13 10 8 3 20 9

Don't know 2 1 2 2 2 1 2 1 4 2 1 4 2 2 1 1 3 2

SATISFIED (TOTAL) 71 69 63 77 67 74 65 80 75 71 62 52 60 66 75 85 51 72

DISSATISFIED
(TOTAL)

28 30 34 21 30 25 33 19 21 28 37 44 38 31 25 14 46 26

SATISFIED (NET) +43 +39 +29 +56 +37 +49 +32 +61 +54 +43 +25 +8 +22 +35 +50 +71 +5 +46

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146
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[7]  When thinking about your life and past experiences, please say whether you are satisfied or dissatisfied with the following aspects of your

life.

— Standard of living

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Very satisfied 24 21 20 31 23 26 22 29 31 23 29 23 23 20 23 29 14 26

Somewhat satisfied 38 40 37 38 37 40 35 44 34 39 33 34 35 36 38 44 32 39

Somewhat
dissatisfied

25 26 29 21 27 23 28 20 25 25 28 29 29 27 28 19 33 24

Very dissatisfied 11 13 12 9 12 10 14 7 8 12 9 12 14 16 12 8 19 10

Don't know 1 0 2 1 1 0 1 0 2 1 0 3 0 1 0 0 2 1

SATISFIED (TOTAL) 62 61 57 69 60 66 57 73 65 62 62 57 58 56 61 73 46 65

DISSATISFIED
(TOTAL)

36 39 41 30 39 33 42 27 33 37 37 41 43 43 40 27 52 34

SATISFIED (NET) +26 +22 +16 +39 +21 +33 +15 +46 +32 +25 +25 +16 +15 +13 +21 +46 −6 +31

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146

[8]  When thinking about your life and past experiences, please say whether you are satisfied or dissatisfied with the following aspects of your

life.

— Household income

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino/​a

18 to
34

35 to
44

45 to
54

55 to
64

65+
LGBTQ+

voter

Cisgender
and

heterosexual
voter

Very satisfied 16 14 11 21 14 18 14 20 16 16 23 16 12 17 16 17 9 17

Somewhat satisfied 35 35 32 36 32 37 33 38 38 35 39 32 32 28 36 40 29 35

Somewhat
dissatisfied

28 28 30 26 29 27 28 27 29 28 23 29 29 27 26 29 29 28

Very dissatisfied 20 21 24 16 23 17 23 14 14 21 14 19 26 26 22 14 30 19

Don't know 1 1 2 1 2 1 2 1 3 1 1 4 1 2 0 0 3 1

SATISFIED (TOTAL) 51 49 43 57 46 55 47 58 54 51 62 48 44 45 52 57 38 52

DISSATISFIED
(TOTAL)

48 49 54 42 52 44 51 41 43 49 37 48 55 53 48 43 59 47

SATISFIED (NET) +3 0 −11 +15 −6 +11 −4 +17 +11 +2 +25 0 −11 −8 +4 +14 −21 +5

Weighted N 1,269 454 330 485 675 594 804 465 121 989 145 218 201 200 233 417 123 1,146
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